1. Určete druh příslovečných určení (nezapomeňte, že  krom PUČ, PUZ, PUM už známe i příslovečné určení: příčiny (PUpříč.)
			podmínky (PUpodm.)
			účelu (PUÚ)
			přípustky (PUpříp.)

Kvůli kácení deštných pralesů vymírají vzácní živočichové. 
Křičel jako na lesy. 
Kůň divokým tryskem pádil ke svému pánovi.
Hrabal holí v ohništi.
Plížil se za nimi jako stín.
Kočka vyskočila oknem do zahrady.
U domu vysadili několik stromů kvůli stínu.
Asi ztratil leknutím hlavu. 
Vzrušením jsem vykřikl.
Jel do lázní na léčení.

0. Přívlastky neshodné přeměňte na shodné.

To jsou kazety mého bratra.
Děti i dospělí rádi čtou knihy od Tolkiena.
Nejlepší ze všeho jsou koláče od maminky.
Někde se ztratily bačkory malé Aničky.
Musíte nutně vyhledat pomoc lékaře. 
Máme napsat vyprávění o nejhezčím zážitku z prázdnin.
Lesem se rozléhal křik dětí. 
Za jelenem se vyřítila smečka vlků.
Záhony květin večer omamně voněly.
Na věži kostela se zastavily hodiny.

0. [bookmark: _GoBack]Doplňte správně I/Y
v kyčl				za pol				v soukol
s mýdl				k vítěz				o hol
s Ital				do Boleslav			v Chrudim
kloub				krmí holub			spí v košil
vliv				s paliv				o skladatel


0. Utvořte souvětí podle následujících vzorců:

1H, jehož 2V.

1H a 2H, že 3V.

-li 1V, 2H, který 3V.

Kdyby 1V, 2H.

1H, 2H, 3H, 4H, 5H a 6H.

